
Saatja: Maksu- ja Tolliamet <teated@emta.ee>  

Saadetud: 27.03.2024 23:29  
Adressaat: SiM info <info@siseministeerium.ee>  

Teema: Teade maamaksu kohta  
 

TÄHELEPANU! Tegemist on väljastpoolt asutust saabunud kirjaga. Tundmatu saatja korral palume linke ja faile 

mitte avada!  

 

Lugupeetud SISEMINISTEERIUM esindaja  

Anname teada, et teie 2024. maamaksusumma muutus. Saatsime uue(d) maamaksuteate(d) 

teile Maksu- ja Tolliameti e-teenuste keskkonda e-MTA. Palun jätke algne maamaksusumma 
tähelepanuta.  

Maksu tasumine 

Maksu on kõige mugavam tasuda e-MTAs: https://maasikas.emta.ee/payments-and-
settlements-client/payment/prepay  

Kui eelistate maksu tasuda pangaülekandega, siis palun märkige maksekorraldusele: 
- makse saaja: Maksu- ja Tolliamet; 
- viitenumber: 01169047. Selgitust kirjutada ei ole vaja.  

SEB Pank IBAN: EE351010052031000004; BIC (SWIFT): EEUHEE2X 

Swedbank IBAN: EE522200221013264447; BIC (SWIFT): HABAEE2X 
Luminor Bank IBAN: EE401700017002872300; BIC (SWIFT): RIKOEE22 

LHV Pank IBAN: EE957700771001523585; BIC (SWIFT): LHVBEE22 

Kui maamaksu tasumiseks on kaks tähtaega, siis võib kogu maksusumma tasuda esimeseks 
tähtajaks. Enne tähtaega tasutud summa laekub maamaksu katteks automaatselt maamaksu 
tähtaja järgse päeva varahommikul.  

Maksu tasumise hõlbustamiseks on võimalik tellida e-arve internetipangas.  

Lisainfo 

- Maamaksu arvutamise ja tasumise küsimustes aitab Maksu- ja Tolliameti klienditugi meilil 
ariklient@emta.ee. 
- Maksustatava maa andmete ja maamaksumäärade küsimustes pöörduge palun maa 

asukohajärgse kohaliku omavalitsuse poole. Kontaktandmed leiate maamaksuteatelt. 
- Maa väärtuse küsimuste korral pöörduge Maa-ameti poole info@maaamet.ee.  

Täname Teid maamaksu õigeaegse tasumise eest!  

Lugupidamisega  

Maksu- ja Tolliamet  

 



 
Käesolev e-kiri võib sisaldada asutusesiseseks kasutamiseks tunnistatud teavet. Kui te ei ole selle 
kirja adressaat, palun võtke ühendust saatjaga ning kustutage e-kiri arvutist. 

This e-mail may contain information which is classified for internal use. If you are not the intended 
recipient of this message, please notify the sender immediately and delete the message.   


